

# Гусевские ВЕСТИ

Основана 3 сентября 1930 года. Цена договорная.  
№127 (13630). СУББОТА, 17 ноября 2001 года.

## Сегодня в номере:

**Уважаемые студенты Гусевского стекольного колледжа!**

Поздравляем вас с праздником - Международным днем студента!  
Вам, будущим специалистам, жить и работать в ХХI веке, предстоит освоить экономику нации, ее модемы - ЮМАТОВЫ, главы горадминистрации. Г. РЫБАКОВ, председатель горсовета.

**на заседании горсовета**

## Коммерческие конкурсы, тарифы, положения...

**Л. СМИРНОВА**

На заседании городского Совета народных депутатов 14 ноября рассмотрено series вопросов. Первым предложено разрешение выдачи лицензий на выставки и ярмарки коммерческих конкурсов по продаже муниципального имущества (зданий на ул. Калининской, 18 и Интернациональной, 22). Инвесторам предполагается в реконструкции зданий и развитии службы быта, реконструкцию и пересортирование гостиницы.

Утверждены перечень объектов, передаваемых в муниципальную собственность города Муромским строительным и монтажным трестом на дороги. В первичные указанные два дома по ул. Владимирской, дом на ул. Чапаева, три дома по ул. Мостовой, шесть по ул. Железнодорожной, два по ул. Фрезерной, три по ул. Комсомольской, один по ул. Брагина, два магазина.

Рассмотрено обращение ООО «Артограф» о выдаче сертификата «Воксод» о понижении

коэффициента «С» на 50% с отключением электрического счетчика с октября 2001 г. в связи с отключением электрического с 8 до 20 часов, горсовет отказал в починке корректирующего коэффициента, так как дохолода части бюджетного учреждения не указано, что подтвержденный от единого налога на временный доход. Предоставление льгот при дешевизне городского бюджета является нарушением действующего законодательства.

Утвержден тариф МУМПП на стирку белья в размере 26 руб. 50 коп. с НДС для услуг чистки скота. После юридического обсуждения были утверждены положения о санатории по лечению детей инвалидов с патологиями «управление движением», радикальностью и архитектурой и «О порядке управления и распространения имущества муниципальной собственности». Постановление было опубликовано в «Гусевских вестях».

В обсуждении всех вопросов активное участие принимали депутаты В. Уильям, В. Царев, Ю. Лутиев, Ю. Галкин, А. Прокопьев, В. Волынников, В. Шариков, Г. Вероника. Всегда следил Г. Рыбаков.

● Обращение главы района Н.Грушко ● И снова о проблемах ЖКХ ● Гарантирована ли связь завтра ● Письма наших читателей ● Реклама. Объявления

## День памяти погибшим

**Л. НИКОЛАЕВА**

9 ноября в г. Курлово прошла гражданская панихида в память о воинах, павших в локальных конфликтах при выполнении интернациональных обязанностей на территории других государств и участия в миротворческих операциях, погибших при исполнении обязанностей в связи с выполнением служебного долга.

На панихиде присутствовало более 60 человек: родители и родственники 33 погибших солдат. От имени районного комитета КПРФ выступил выразительный пленум горсовета, выражая благодарность руководству администрации и учреждений, оказавшим материальную помощь в проведении панихиды и поминального обеда: ЗАО фирмы «Символ» (Калерий Ю.Н.), ЗАО «Арматус» (Безруков А.Н.), ОАО «Ижоблгаз» (Бородин А.И.), ОАО «Рыбак» (Бражкин Д.О.), ОАО «Курловский хлебокомбинат» (Губанов А.В.), «Мирックス» (Безбородов О.Б.), ООО «Парнас» (Арефьев В.Р.), фирма «РОСКОН» (Миронов Н.И.), ОАО за вод «Бетеплатар» (Яхев Л.И.).

## ИСТОРИЧЕСКИЕ ВИДЫ ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО



### БАНЯ, ДА НЕ ТА

**с. ШЕХАНОВ**

Оранжево, я и ушибло языком  
с состояния городских бань. Дело в том, что в городских банях нет настоящей русской парной, а любители поплыть сказывают: есть. Была отмечена первая в Бане возле храма церкви в селе Шеханово. Позже ее восстановили из стек. Отгорячились ею бани без парной, заняты большими помещениями. Но туда мало кто ходит. Баня с с. Дарькинского сдвинулась в русских традициях: там не было парной и сидела парная. Тараки парной перекрыть не смогли, от нее мало толку. В коммерческой парной мелко, простые смартчики, не ходят по причине высокой стоимостью билетов. Есть неплохая парная

в пос. Гусевском, но тоже с недостатком - плохо держится температура, в бане не хватает тазиков, а на Гусевском более поздний будет тузик.

Оличная парная в Анилине, но далеко ездить. Многие наши «хвосты» ездят туда, на своях машинах. В городской бане устроена сауна. Там обогревательница эта нас, парикмахерка, очень беспокоит: с. 2 руб. 50 коп. - увеличили до 15 руб. Некоторые пенсионеры стали ходить в баню через неделю, а не каждый день, и сидеть там часами. Неужели мы ветераны водите с собой тридцатилетних парней? Такую парную перекрыть не могли. А то и пятьдесят лет, да и заслужили это. Но Гусевские, ветераны остались совсем никого и городские власти могли бы пойти на встречу нам.

## НОВОСТИ

### КРИМИНАЛ

В течение прошлой недели в дежурной части УВД зарегистрировано 239 обращений. Возбуждено 34 (в т. ч. 26 по городу) уголовных дела, половина из них раскрыта в дежурных сутки. Задержано 254 лица. Установлено, что из 205 уголовных дел - 127 - доставлено в медицинское учреждение, 45 из которых скончались на месте происшествия. Похищено тело мужчины из деревни Тонино. Пропавший в с. Тонино мужчина 45 лет и более не заслужил рота. Нас, ветеранов, осталось совсем никого и городские власти могли бы пойти на встречу нам.

на «цистерна», а на ул. Мира, тоже из гарикса, - «кленка». Оба пребывания пока не раскрыты. А вот похитители товаромартиральных ценостей из магазина в д. Цыцуль установлены, что из скажешь, из магазина в д. Цыцуль похищены парикмахерская. Пока не известен и злоумышленник, укравший два телефона на общую сумму 8800 рублей из киоска цеха с/з им. Дзержинского.

На днях виновником был назначен на пост начальника милиции в г. Добрянка (мартинуза), а в кафе на ул. Интернациональной (пероин).

## Почетные грамоты

За добросовестный труд в химико-технологическом хозяйстве почетными грамотами администрации города и денежными премиями награждены: мастер смены ТЭК-1 А.Буторов, зам. главного бухгалтера МП «Ц. ЖКХ» Т.Горланова, оператор ТЭК-1 А. Константинов, каменщик МУЖП-1 В.Алферов, электромонтер МУЖП-1 А.Пашукин, начальник участка МУЖП-2 А.Паткин, монтажник

МУЖП-2 Б.Чижов, специ-сантехник МУЖП-3 В.Жиринов, специалист по электротехнике М.Ильинчиков (начальник (конячий) МУЖП пос. Гусево), специ-сантехник В.Ширяков, начальник ОМУ горязя Е.Васильев, мастер горячего водоснабжения А.Л.Лиханов, мастер вахты В.Денисов, слесарь-оператор контрольной станции А.П.Труханов, электросварщик северного участка «Проммонтаж» Б.Левцов, начальник ПТО МУЖП С.Лукьянов, машинист погрузчика А.Никитин.

## Без газеты жить неинтересно

**В. ФИЛИППОВ, ветеран трудового фронта**

Прочитал в газете «Гусевские вести» в № 120 от 30 октября 2001 года обращение в читателям газеты «Гусевские вести» редактора С.А.Фролова с предложением не платить за газету с сентября. Я согласен с его мнением и предложил внести изменения в стоимость подписки в МАССИМЕДИА.

Сейчас семья живет на вынужденную, из-за отсутствия работы, и даже на вынужденную.

ложительная сторона: Какой читатель может позволить замкнуть в редакцию на любую тему, что ему вспомнит, что радует. И почти все эти письма публикуются. А сколько удовлетворения читающих, разбирающихся в поэзии, из «Родника», представляющего творчество читателей. Хочется назвать любых любящих авторов. В Соболеве, А.Соболевой, Е.Шаровой, Ю.Летова и других.

Мое личное мнение - газета интересна, все различные есть, добавить ничего не могу. Без газеты жить неинтересно, она открывает нам глаза на нашу настоящую жизнь. Буду выписывать, сколько бы ни стоило, и призываю всех читателей следовать моему примеру.

Сейчас семья живет на вынужденную, из-за отсутствия работы, и даже на вынужденную.

### «ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ» - ВАША ГАЗЕТА!

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ГОРОДА И РАЙОНА!

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА

на газету «Гусевские вести» на декабрь и 1 полугодие 2002 г. (без оплаты услуг почтовой связи) с 1 декабря цена остается прежней, на 1 полугодие:

18 руб. - для юридических лиц; 7 руб. - для частных лиц;

6 руб. - для пенсионеров, инвалидов и студентов.

На «Гусевские вести» можно подписаться и получить генеральный

в редакции без ОПЛАТЫ ДОСТАВКИ, а также через киоск «Роспечать».



# Глава района дает ответ

**В редакцию газеты "Гусевские вести" на имя главного редактора поступило письмо из администрации поселка Уришельского С.Боробеева. В нем идет речь о кризисном состоянии коммунального хозяйства, муниципального предприятия ЖХК с этим поселком, критически оценивается деятельность районного руководства в части установления тарифов на коммунальные услуги.**

"Материальная" база Уришельского МП ЖХК, действительно, слаба, но она образована из того, что удалось взять у природы и властей. И это неизменно было и остается им. Ходимо вспоминать Октябрь - время его развалу.

Из года в год бюджеты и рапорты, и поселков формируются с большим дефицитом. Т.К. доходы появляются необъяснимые расходы, которые неизвестно откуда берутся, а также кредиты, выданные из бюджета в развитие материальной базы. Тем не менее, в п. Уришельском выполнены немалый объем работ по переходу котельной на природный газ с инсталляцией, введен в эксплуатацию котел, работа по перевозке на газотрубопровод в бане, переколект коллектор канализации по территории больницы и ул. Московской. Созданы и действует целый ряд других видов

работ. За коммунальные услуги платить, безусловно, надо, и выше заявления о том, что они неизменно должны быть самыми высокими в округе, не поддается никакому объяснению. При недостаточном финансировании скопившиеся, к сожалению, бывают. В этом случае можно обратиться письмом в МП ЖХК, и после комиссионной проверки будет предложено внести изменения в тарифы, соответствующие различия снижения оплаты коммунальных услуг при отклонении их качества от нормативных параметров (постановление правительства РФ от 26.09.94 г. № 1099).

Самостоятельно решить проблему коммунальных услуг готовят местные муниципальные предприятия ЖХК по методике, утвержденной постановлением администрации Владимира области № 40 от 22.01.98 г., согласовавшей с областным государственным представителем ЖХК. Правда, пока пока что рапорт оставлен в папке. В 14 районном Уставе "Совместное Совета народных депутатов районов" конкретно не оговорено, что является исключительной компетенцией райсовета. При этом все расходы на содержание администрации и Совета народных депутатов района, проверяется в порядке надзора прокуратурой. По поводу правомерности утверждения тарифов главой района замечаний не предъявлено. Статья 23 Устава Туто-Хрустального района оговорена, что постановление о тарифах главы района, затрагивающие права граждан, вступают в силу после их официального опубликования и обнародования. В

п. Уришельском газете "Гусевские вести" высыпают всего 15 абonentов. В их числе выс. нет. Необходимо постановление и распоряжение высыпается всеми сельским, поселковым и Курловским сельским администрациям и Советам, а также муниципальным предприятиям, которые доведут до общего сведения через доску объявлений.

Тарифы на коммунальные услуги устанавливаются Советом народных депутатов района в целях ведения календарного года, при этом возможно использовать часть средств текущих расходы на эксплуатацию коммунального хозяйства в лептый период.

Да и в самим квартплатчикам тоже в этом случае сумма платежа ежемесячно уменьшается. Однако на практике нередко частные жители делают платить летом. Если тарифы окажутся выше, то придется выплатить путем отсрочки, платежи можно исчислять таким образом, чтобы жители платили за отопление только в течение отопительного сезона. Но тогда ежемесячная оплата соответственно возрастает и

довольно значительно (плоти в 2 раза). В любом случае администрация района никогда не запрещала выбор системы оплаты коммунальных услуг - ежемесячно в течение года или только во время отопительного сезона.

Районная администрация дала дополнительные разъяснения и поручения руководству Уришельского МП ЖХК по выявленным недостаткам, а также под контроль их реализации.

Но и Вам,уважаемый С.А.Боробеев, как к потребителю коммунальных услуг, прошу активно воздействовать на тех, кто хочет подорвать интересы всех граждан, и тем самым все жители Долги Уришельских жителей за последние годы составили несколько миллиардов рублей, но и повредил новую нормальную работу.

**Редакция считает, что это обращение главы района Н.Грушко должно стать предметом пристального внимания во всех населенных пунктах района.**

## К вопросам:

**«Гарантирована ли связь завтра?» и «Поможет ли кто связистам в их борьбе с кражами, вредительством и произволом?»**

**Отдел безопасности ФАОД «Электросвязь»**

В течение нескольких последних лет в городе и районе происходит беспрецедентное снижение количества магистральных и распределительных кабелей связи, принадлежащих филиалу ОАО «Электросвязь». В основном, это связано с кражами кабеля и оборудования, разноканальных и радиотрансляций, магистральных и узловых постов на кабельных магистралях, содержащих цветные металлы, что наносит значительный материальный ущерб отрасли связи. Постоянно регистрируются попытки хищения кабелей, в том числе наружных трансляционных объектов связи с целью похищения материальных средств. Не исключаются связи с криминальными структурами.

Складывающиеся обстановки ФАОД «Электросвязь» вынужден сажать наружные кабели по обесточенным зонам объектов связи. Несмотря на принимаемые меры, количества хищений кабеля и дорогостоящего оборудования не снижается. Это и понятно, ведь в условиях борьбы с бандитами, трудно ожидать значительных результатов по снижению краж и хищений. К тому же громадное влияние на реальные проблемы, связанные с кражей цветных металлов, оказывает существующий действующий законодательства, и этим вынуждены попытаться воры и премьерчики временных пунктов, имеющихся в народе «кусками».

С ситуация в настоящий момент не все так плохо. В результате усилий администрации, администрации органов местного самоуправления города и района, болельщиков, спонсоров, пожарной и газовой служб, и список можно продолжать. В первую очередь, страдают жители города и района, когда невозможно дозвониться до родных, близких, друзей, родственников, а также членов семьи или пожарных на тушение пожара. Все это является услугой функционирования органов управления и власти, безопасности жизненно важных объектов.

В дополнение к этому следует сказать, что оперативную линию по нарушению функционирования линий связи висят с организаций, зас

вимающие преступниками мы сами, видим, кто этим занимается, страдаем и молчим. Упомяну на милицию, то сказать критическая, и одной милиции в наше сложное время не хватает для выполнения правоохранительных. Стакан сибиряка или другое минимумное дополнение овощаграждане «дурачковы крысы», а только так можно назвать этих людей, потерявших все человеческие качества, кроме как способность бегать из подноготных домов, кабельных колодцев, воздушных линий связи. Нельзя оставить без внимания и тех дельцов «предпринимательства», которые, скупая цветмет, пытаются продавать его за бесценок, а также тех, кто ворует кабели из телефонной и радиотрансляции. Работники связи виновны вместе с тем, что не делают нормальную работу, не ремонтируют, не приводят в порядок кабельные линии, не отдают нормальную часть рабочего времени, материальных средств отважиться на восстановление разного рода повреждений, связанных с кражами и порывами кабельных линий.

Мы прекрасно понимаем возмущение жителей, оставшихся без связи, ведь буквально не проходит 2-3 дня после восстановления участка, как вновь появляются повреждения в кабельные колодцы и проводы. Их можно еще установить, задержать в узком поясне правильность ответа. Мы прекрасно понимаем возмущение жителей, оставшихся без связи, ведь буквально не проходит 2-3 дня после восстановления участка, как вновь появляются повреждения в кабельные колодцы и проводы. Их можно еще установить, задержать в узком поясне правильность ответа.

Мы прекрасно понимаем возмущение жителей, оставшихся без связи, ведь буквально не проходит 2-3 дня после восстановления участка, как вновь появляются повреждения в кабельные колодцы и проводы. Их можно еще установить, задержать в узком поясне правильность ответа.

Окончание на стр.

## ТВОЕ СВОБОДНОЕ ВРЕМЯ

Гусевский стекольный колледж сегодня - это многофункциональное учебное заведение, в котором созданы все условия для профессионального обучения студентов и педагогов-врачей.

В учебных корпусах расположены аудитории, классы и лаборатории, оснащенные современными техническими средствами обучения, а также действующими музейными промышленных установок.

Представители колледжа считают, что если выпускники должны быть не только квалифицированными специалистами, но и образованными культурными людьми с хорошим вкусом и со всесторонним практическим опытом.

Многие ребята любят работать в художественных мастерских, своими руками выполнять экспонаты для музея истории в колледже.

**На снимках: экспонаты музея истории подиума из дерева, кулая в национальном костюме, сшитом студентками.**

Фото А.Зубанова

## ОПЕРАЦИЯ «ПЕШЕХОД»

**И. ХЛЕБНИКОВА,  
инспектор ГИБДД**

На территории области зарегистрировано 676 ДТП с участием пешеходов, в которых погибли 147 человек, 551 получил различные ранения. Число летальных交通事故 в 2000 году по сравнению с 1999 годом уменьшилось на 7,6%, и достигло 49,9% от всех зарегистрированных на территории области. В 421 случае (62,2%) выразилось опасение о том, что пешеходы, находясь на дороге, не соблюдали правила дорожного движения. В 2000 году пешеходы, находясь на дороге, не соблюдали правила дорожного движения.

В целях предупреждения дорожно-транспортных происшествий с участием пешеходов в нашем городе и районе проводится профилактическая операция «Пешеход» в период с 1.11.2001 г.

практически не выработана культура вождения и уважительного отношения друг к другу на улицах и автодорогах. Правед автомобилий через пешеходные переходы, как правило, осуществляется в результате не только без остановки для пропуска большого скопления пешеходов, но и зачастую с повышенной скоростью. Пешеходы переходят улицы вне установленных мест, часто нарушая правила дорожного движения.

В целях предупреждения дорожно-транспортных происшествий с участием пешеходов в нашем городе и районе проводится профилактическая операция «Пешеход» в период с 1.11.2001 г.



## ПОЧТИ 10000 САЖЕНЦЕВ - ЭТО ЗДОРОВО!

Коллектива средней школы № 4 активно участвует в соревнованиях по лескозому. За прошлый учебный год учениками в содружестве с работниками леса было сделано много интересного и полезного.

Собранные 650 кг красной рабинки и 1500 кг вишни в «в» (кл. рук. С.И. Никитин) и «г» (О.Ю. Рахимова). Изготовлены и переданы в лесхоз 30 скворечников и 50 корешуков. Изображены и пакованы 9832 саженца. Очищено от валикена 3,5 га леса.

При уходе за лесными культурами (прореживанием и разъединением) обработано 700 деревьев. Всего же, по плану лесхоза, лесопосадка 103 дерева. Кроме того, проводились конкурсы рисунка «живой символ русского леса», плаката по охране природы, экологических газет и их выставка в областном зале «Городской» на областной литературной компании «Белые ленты», игра в «мимике» раскраски и «головы», тематическая конференция «Моя город и турнир знаний по природе». Участвовали практически все классы. В этом

учебном году массовая работа по экологическому воспитанию школьников, и приобщению к охране окружающей природы. А главный вдохновитель этих мероприятий – заместитель директора школы по экологии и член комитета по образованию – Д.Дородова.

Редакция «Гусевских вестей» ждет сообщений и из других школ об интересных делах, о жизни школьных экологических и биологических коллективов. Лучших наших корреспондентов в конце учебного года ждут премии.

**С БОРИСОВЫМ**

## ДУШУ ТРОНУЛИ СТИХИ

**Н. ЕФИМОВ**

Недавно мы, ученики 9 «А» класса средней школы № 1, побывали на встрече с поэтом и писателем Ниной Карташовой и поэтессой Мариной наших города.

Встреча проходила в православной гимназии имени Сергея Радонежского. Но сначала там же, в гимназии, мы посмотрели выставку «Традиционный русский костюм».

На актуальную тему

## Многогранная служба коммунальной

**Л. СМИРНОВА**

Третий год подряд в субботу дни Салютов и Примирения на набережной являются рабочими яищами-коммунального хозяйства города, чтобы подвести итоги работы, наметить задачи на будущее.

И вот опять мы, готовясь к работе в осенне-зимний период 2000–2002 гг., сделали заявление администрации города Екалынинск.

Одним из важнейших вопросов жизнедеятельности жилих фондов, объектов социальной и коммунальной сферы в зимний период первая явилась их стабильное теплоснабжение.

К началу сентября подготовка к зимнему отопительному сезону для ТЭК Заводоуковска, АО «Свадер», и горячего водоснабжения ведется в основном текущими свечами. Запланировано заменить 230 логоногих метров ветхих труб, а также ветхие сетей, состоящие из стальных, а также из полиэтиленовых пластиков. Жилые блоки и блоки, расположенные в районе кирпичного завода, в ogóle отключены от тепловых сетей.

Экспонаты для нее изготовлены Владимирским центром искусства. Как бы возвращаясь на несколько веков назад, мы увидели множество русских kostyomov и интересных иллюстраций. Казалось бы, то меркло, что прошло совсем недавно, и что мы, кстати говоря, и сами на немецких временах, не могли искренне любить.

Подождем летом истории и патриотизма: стас встреча с поэтессой Ниной Карташовой. Ее духов-

но-израильские, патристические, любовные стихи осталась в памяти и внушила восхижение. Не зря отец Александр, духовный наставник Евгении Шапорева, как это обобленное мемориальное место решил в саде памятник своему сыну Евгению из-под пера нашего земляка эпичные строки, ставшие, по подсчетам поэта, двадцаткой песней на его стихи.

Евгений – автор целого ряда поэтических сборников, выпущенных самим автором, так что это лично довольно известно.

Читатель поздравляет его лирмы, но не только. Поздоровавшись с Евгением, я спросила, какое ощущение у него было, когда он читал стихи на дне некрополя в Германии. Он, не зевая, смеется: «Мы ждали ее дальнейших творческих успехов и надеялись еще не раз встретиться с ней.

## 200 песен Евгения Шапорева

22 ноября в 6 часов вечера во Владимире, в областном Доме работников искусств, что рядом с драмтеатром, состоится концерт интересного геви и музыканта из Суздала Юрия Замкова. Это премьеративное шоу сезона, где впервые выступит заместитель директора школы по экологии и член комитета по образованию 3 Н.Дородова.

Редакция «Гусевских вестей» ждет сообщений и из других школ об интересных делах, о жизни школьных экологических и биологических коллективов. Лучших наших корреспондентов в конце учебного года ждут премии.

**С БОРИСОВЫМ**



Замковый. Вышел в свет из первых изданий акации. Юрий поэт песни на тему Евгения под собственную музыку. Евгений шапорев и я по областному радио, получили награды премии областных артистов. Первые песни на стихи Евгения Шапорева мы услышали в трех газетах. «Комсомолка», газета «Морская Матильда», Запад и сам автор стихов. А совсем недавно случился творческий tandem Шапорев-

**Ф. ЛЮБИМОВ.**



Заканчивается прокладка газопровода в районе кирпичного завода. В текущем году голубой топливовоз пришел в 300 домохозяйств на ул. Луцкого, Ершовской, Фрунзе, Дальской, Дипломатической и др.

Наконец на большую часть работ, выполненных МВРЭТом, следует отметить, что недостаточно проводятся работы по очистке дренажных канав и устройству труб. До настоящего времени не установлены водопроводные трубы на пересечении дренажной канавы на ул. Дорожной с выездом на ул. Транспортной.

Насмотрите на большую часть работ, выполненных МВРЭТом, следует отметить, что недостаточно проводятся работы по очистке дренажных канав и устройству труб. До настоящего времени не установлены водопроводные трубы на пересечении дренажной канавы на ул. Дорожной с выездом на ул. Транспортной.

Радиотехническая сеть в сфере благоустройства, обслуживания жилфонда, обеспечение населения услугами водоснабжения выше ТБО.

Улучшение качества услуг населению организаций теплового учета ресурсов (воды, теплотехники), организация вывозки ящиков для приборов учета.

Из организаций коммунального хозяйства, какое-то многоуважаемое видение директор МП «ЖКХ» Б.Гладыштын.

Коммунальному хозяйству должно работать, так как у людей нет возможности пользоваться приборами учета.

Однако недостатков хватает: практические не занимаемые проектировщиками новых сетей, а также лампы дневного света. Систематически срываются сроки ремонта, город весь в ямах.

### ГОРГАЗ

План мероприятий по подготовке к зимней эксплуатации к работе в зимний период, затраты: 10600000 руб., 100% исполнен. Принесены в администрацию 320 газовых устроек, около 400 запорных устройств, 151 линзовидных компенсаторов и 20 дюймовых тэннеров. Заменено 600 м газопроводов. Проведено очистка 356 газовых сетей.

Благоустройство и санитарная уборка

Для содержания дорог в зимний период затраты: 10600000 руб., 100% исполнен. Принесены в администрацию 320 газовых устроек, около 400 запорных устройств, 151 линзовидных компенсаторов и 20 дюймовых тэннеров. Заменено 600 м газопроводов. Проведено очистка 356 газовых сетей.

Выполнено газоснабжение и на

составление планов на зимний период. Контракты с подрядчиками на 2001 год заключены. Выполнено техническое приводнение 25 газовых сетей. Гарантия на выполнение мероприятий составляет 100%. На 1 декабря 2001 года в городе находится 200 специалистов, из них 175 в зимнюю периоду времени. Проведено обследование 356 газовых сетей, из которых 350 в рабочем состоянии. Гарантия на выполнение мероприятий составляет 100%. На 1 декабря 2001 года в городе находится 200 специалистов, из которых 175 в рабочем состоянии. Гарантия на выполнение мероприятий составляет 100%.

Стоит внимание на то, что много

Фото С. Плыгиной

